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KAPLAN AUCTIONS 
115 DUNOTTAR STREET, SYDENHAM, 2192, JOHANNESBURG 

PO BOX 28913, SANDRINGHAM, 2131, R.S.A. 

TEL: +27 11 640 6325 / 485 2195 
FAX: +27 11 640 3427 

E-MAIL ADDRESS: medals@wirelessza.co.za and fabricabrac@hotmail.co.za Please insist on a reply. 
WEBSITE ADDRESS: www.aleckaplan.co.za 

AUCTION B88 
SALE OF MEDALS, BADGES & MILITARIA  

20th JUNE 2018 

TO BE HELD 06:00 PM AT OUR PREMISES – 

115 DUNOTTAR STREET, SYDENHAM, 2192 JOHANNESBURG 
THE LOTS WILL BE ON VIEW AT OUR PREMISES –ONLY BY APPOINTMENT. 

BIDDING  PROCEDURE 
NO BIDS WILL BE ACCEPTED AFTER 12 NOON ON DAY OF AUCTION 

NO BIDS WILL BE PLACED WITHOUT COPY OF IDENTITY DOCUMENT 

1. The Auctioneer’s decision is final. 

2. Please ensure that you quote the correct lot number and recipient’s name when 

bidding by post.  Mistakes will not be corrected after the sale. 

3. This is a live auction and bids may be submitted in writing by fax, letter or e-mail, 

for those who cannot attend in person.   
4. All items will be sold to the highest bidder. 

5. Reserves have been fixed by the seller but should a reserve, in the opinion of a 

possible buyer be too high, I will be pleased to submit a reasonable offer to the 

seller, should the lot otherwise be unsold. 

6. Lots have been carefully graded. Should anyone not be satisfied with the grading, 
such an item may be returned to us within 7 days of receipt thereof.  Your payment 

will be refunded immediately after the goods have been received. Mistakes made by 

bidding on the wrong lot or overbidding are not refundable. 

7. Due to the high incidence of theft in the Post Office, all items will be dispatched by 

courier, at the buyer’s expense.  I regret I can no longer use the SA Post Office. 

8. All transactions are treated in strictest confidence. The names of buyers or sellers 
will not be disclosed. 

9. Agents acting on behalf of other parties will be held responsible for all items bid on. 

10. Payments will only be accepted by the following method:-  a) Credit card, b)  Internet 

bank transfer c) Cheque payments are subject to a 10 day clearing period before 

goods will be dispatched d)  International Bank transfer (all bank charges must be 

paid by purchaser) 
11. Settlement is expected within four days after the sale. 

 

 

Please note that there is a 17.5% buyer’s premium and 15% V.A.T. is chargeable on 

the buyer’s premium only. 
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http://www.aleckaplan.co.za/
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LOT# DESCRIPTION  RESERVE 

 
 

OUR GRADING POLICY 
EF+   = Almost as issued 
EF     =  Slightly worn 
VF+  =  More worn and may have an edge knock 
VF  =  The design shows wear from polishing and there are edge                        
knocks 
F+     =  The design is still quite clear and has many edge knocks 
F    =  The design is worn flat, has many edge knocks and may be                           
damaged 

  

    

 FOUND   

 THE WW I TRIO TO PVT O.J. TARR – we are delighted to say that 
this group has been found. 

  

    

 GALLANTRY   

R001 Six:  Captain PETER ATKINS (SAAF) 
Distinguished Flying Cross, 1939-45 Star; Africa Star and Bar; Italy 
Star; War Medal and Africa Service Medal.  Also a complete set of 
miniatures.  Includes one Squadron Crest and one Officers Log 
Book.  A photograph of Peter Atkins which was used on the dust 
jacket of his book Buffoon in flight and a copy of the book with 
the dust jacket.   
Provenance:  Inherited by Peter Atkins widow and thence by 
descent.  Capt Peter Atkins served with distinction in 24th 
Squadron S.A.A.F during the second World War.  In the foreword 
to Atkins book, Buffon in flight.  Judge Cecil Stanley Margo 
describes him as one of the most successful and highly respected 
observers in the South African Air Force in the Second World War.  
Literature:  Atkins P. Buffoon in flight, Ernest Stanton Publishers, 
Johannesburg 1978. 

EF 35000 

P002 Group of eight miniature medals attributed to Major GORDON-
GRAY DSO, MC 
Distinguished Service Order SAFA 27/7/18 
Military Cross SAFA 01/02/17 
QSA Bars:  CC; OFS; Tvl 
KSA Bars:  SA01; SA02 
Natal Rebellion bar 1906 
1914/15 Star trio 
Born in India on 3 April 1878, he was educated in England.  During 
the Anglo Boer War he served in the Artillery Troop of CMR.  
During the 1906 Rebellion, he was a machine gunner with the 
maxim detachment.  He was promoted to Lieutenant in 1912.  
During WW I, Capt Gray served with the SAMR in SWA.  In 
September 1915 he was the Battery Commander of 3 Field 
Battery and served in East Africa.  He then served in Palestine with 
the Egyptian Expeditionary Force.  He was awarded the DSO and 
the MC.  On his return to South Africa in 1919, he was posted to 
the SAMR.  During the Rand Revolt, Major Gray was sent to 
Benoni with a machine gun company.  On 11 March 1922 he was 
shot and mortally wounded by a sniper. 

VF 2600 
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Medals mounted for wear.  A copy of a photograph of him taken 
in 1915 accompanies the lot. 

L003 Military Medal : GVR 438055 Sapr R. JONES 427/E.LAN.F Coy R.E. VF 4000 

L004 Military Medal : GVR 3580 Sjt G.E. WILLIAMS 2/Lan Fus VF 4000 

    

 NAVAL GENERAL SERVICE MEDAL   

K005 Bar Syria to John BANBROOK 
Instituted in 1847 this medal was original intended to cover all 
naval engagements up to Syria in 1840.  There were over 7000 
Naval General Service medals with the Syria bar.  Medal comes 
with a roll confirming John Banbrook entitlement 

EF 18000 

    

 ARMY OF INDIA MEDAL   

L006 Bar Maheidpoor –Condr J. McGill Nizams Service - Important note 
Condr and Nizams Service have been re-engraved.  Long hyphen 
variety.  Confirmed on Roll by R.W.Gould. Page 68 

VF 20000 

    

 QSA   

X007 Three bars:  CC, OFS, TVL 
1069 Tpr T MELCHER Kimberley Horse.  Edge nicks 

VF 1600 

    

 KIMBERLEY STAR   

L008 Unnamed as issued – has all its proper Hallmarks. EF 4000 

    

 BOER WAR MEDALLION   

L009 Medallion made from white medal.  Has Kruger’s bust one side, 
other side in Afrikaans – Celebrates 100 years of Kruger’s 
birthday. 

VF 300 

    

 BOER WAR CURRENCY   

L010 Government £5 note number 9000 dated 28/5/1900 F 800 

L011 Government £5 note number 5849 dated 28/5/1900 F 800 

    

 WW I MEDALS   

W012 1914/15 Star Pte W.G. Van Waltsleben Grff Reinet Cdo VF 250 

W013 1914/15 Star Burg D.D.J. Van der Westhuizen Wolmstd Kdo VF 250 

W014 War Medal Pte L.R. Lamont 1st Cape Corps VF 200 

W015 War Medal Capt A. Burke VF 300 

X016 Victory Uni-lingual medal to Percy PRIOR – the Queen’s with copy 
MIC 

VF 100 

X017 Victory Uni-lingual – 15568 W.J. EDWARDS E. Surry Regt VF 100 

    

 INDIA GENERAL SERVICE MEDAL   

L018 One Bar:  Waziristan 1921-24 
3454 Sep. Sita RAM 11-12 F.F.R. 

VF 630 

L019 Two bars:  Tirah 1897-98 and Punjab Frontier 1879-98.  Medal 
engraved in running script to 4627 Pte P.H. MANNING   13 York 
Regt. 

VF 2800 
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 INDIAN ARMY MERITORIOUS SERVICE MEDAL 1888   

L020 Has an Indian name engraved in running script – suspender and 
swivel very loose.  Sides of medal made flat as like pressure from 
a vice.  

Poor 400 

    

 MERCANTILE MARINE WAR MEDAL   

L021 SIMON WOLSON VF 475 

L022 GEORGE K. CUMMING VF 475 

    

 WW I GROUPS   

K023 Pair:  J-4876 Pte J. WILENZIK R. Fus. 
War and Victory medals  

VF 500 

K024 Pair:  J2196 Pte H. NEWMAN R. Fus 
War and Victory medals.  Mounted for wear. 

VF 500 

K025 Pair:  5347 Pte W.J. RANDELL Linc. R 
War and Victory medals – court mounted 

EF 400 

B026 Four:  L/Cpl C.D. SIMMONS 
1914/15 Star L/Cpl C.D. Simmons 
War and Victory medals to Lieut C.D. Simmons and Coronation 
1937 medal unnamed as issued. 
Cyril Deanne Simmons started his military career in the 1st 
Rhodesian Regiment where he saw service in German South West 
Africa.  Where he attained the rank of L/Cpl.  He was demobilized 
in 31 July 1915.  Later that year he gained his commission as 2nd 
Lieutenant in the Suffolk Regiment.  The regiment saw service in 
Egypt and during that time was transferred to the Devonshire 
regiment and sent to Mesopotamia.  After the war returned to 
Southern Rhodesia and the next decades rose in the Legal system 
to become a Magistrate.  Many pages of reference and 
photographs accompanies the lot. 

EF 5000 

B027 Trio:  Pte O.J. TARR 8th M.R. 
1914/15 Star Pte O.J Tarr 8th M.R. 
War and Victory medals to Pte O.J. Tarr 1 Rhod. And 1 S.A. 
Brigade. 
In 1914 Owen James Tarr saw active service in German South 
West Africa with the 8th Mounted Rifles Midland as part of 2 
Rhodesia Regiment Horse under the command of General L 
Botha.  After demobilized in 1917, and as the war was still raging 
in Europe the Regiment was split up and sent to France.  Most 
joined the 3rd Regiment SAI that was under 1 South Africa brigade 
which saw many actions until the Battle of Marrieres Wood where 
Pte Tarr was taken Prisoner of War.  The brigade lost most of its 
number.  After his release as POW in April 1919 he went back to 
the family farm in Enkeldoorn, South of Rhodesia.  Included in this 
lot is a comprehensive book of history of the 1st SA Brigade.  The 
Tarr family tree research, pay book, medal postal slip addressed 
to Enkeldoorn medal boxes.   

EF 5000 

X028 Trio:  Pte G.J. SINCLAIR Natal LT HSE 
1914/15 Star 
War and Bilingual Victory medals 2nd SAI 
Declared by court of Inquiry held 17/5/16 to be an absentee from 

EF 2000 
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25/4/16.  Struck off strength of BN from date 17/5/16.    Tried by 
DC at Aldershot 16/2/17 when on active service deserting in that 
he at Bardon 5/4/16 absented himself from Res. Batt. SA Inf until 
apprehended by Civil Police London 2/2/17.  Losing by neglect his 
clothing and necessities in that he was deficient in an act 
prejudicial of good order and discipline.  Being in possession of a 
document preporting to be signed by Capt Ramlay Rae well 
knowing that it was not so signed.  Found guilty on 1st charge, 
pleaded guilty on the 2nd charge and not guilty on the 3rd charge.  
Sentenced to 84 days detention. 
Derrived of 7 days pay by O.C. No 4 Con. Dep. Harve 2/3/18 for 
when on active service.  Breaking out of camp being in town 
without pass.  Apprehended by the MP’s at 10 pm. 

    

 WWII DEATH PLAQUE   

F029 16816 Sgt P.W. JOHNSTON of the Q.S.C. Died on Service EF 600 

    

 WW II MEDALS   

K030 Artic Star - First time seen in SA – the newly propagated Artic star 
– officially instituted in 2013.  This is a copy. 

 220 

L031 Southern Rhodesia War service medal Unnamed as issued  EF 3000 

W032 France & Germany Star unnamed as issued EF 300 

W033 Africa Star 186129 N.M. Nel EF 50 

L034 Four:  C168770 J.W. VAN HEERDEN 
1939/45 Star; Italy Star; War and Africa Service medals – mounted 
for wear 

VF 350 

X035 Four:  105632 W.J. ZASTRON  
1939-45 Star, Africa Star, War Medal, Africa Service Medal 7TH 
Field Brigade SA Artillery November 1940 to 3/9/41.  Part of 1st SA 
Infantry Division, Malaria Addis Ababa 

EF 550 

X036 Five:  186867 E. GAVIN 
1939/45 Star; Africa Star;  Defence , War and Africa Service medal.  
Motor Transport / Field Police with 6 pages of photocopies 

EF 550 

X037 Six:  20446 C. HURNDALL Kimberley Regt and TSC 
1939/45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence, War and Africa 
Service medal.  Attested Kimberly Regt 22/7/40 – transferred to 
TSC 21/7/41 

EF 600 

X038 Six:  SR 59837 G.P. ONIONS 
1939/45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence and War medals all 
unnamed as issued.  Africa General Service Medal impressed 
SR59837 G.P. Onions  

EF 1000 

K039 Six:  D.C. TOWNS 
1939/45 Star; Africa; Italy stars; Defence, War and Africa Service 
medals.  He served in the Metrological section in the SAAF where 
at the end of his service reached the rank of F/Sgt  

 550 

K040 Six:  135145 A. WALKER 
1939/45, Africa and Italy stars, Defence, War and Africa Service 
medals.  Arthur Walker SATC served with workshops.  Sold with 
copied documents – mounted for wear. 

 600 

    

L041 Six:  2875 C.S. HENDRY VF 600 
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1939/45 Star; Africa, Italy stars; Defence, War with MID and Africa 
Service medals 

L042 Six:  110877 A.G. MCKENZIE 
1939/45 Star; Africa; Italy Stars; Defence; War and Africa Service 
medals. 

VF 550 

L043 Six:  16227 E. HUTZ 
1939/45 Star; Africa; Italy Stars; Defence; War and Africa Service 
medals  

VF 550 

V044 Six:  87412  F.W.E. TOTHILL 
1939/45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence medal; War medal; 
Africa Service Medal. 
Lt  Gen.lis ACF Attd. SATF 15/12/39.  Capt Command Pay cash 
office SA Pay Corps 12/12/40.  Major 14/2/41.  Lt Col 1/11/43.  
Confirmed MID.  With original mailing envelope and MID leaf 

EF 900 

    

 AFRICA GENERAL SERVICE MEDAL   

L045 Bar Kenya 5838 Const SUNDIA AUKU EF 700 

    

 BRITISH KOREA MEDAL   

L046 22525939 Pte A. MOFFATT R.A.O.C.  EF 2200 

    

 BRITISH GENERAL SERVICE MEDALS   

X047 Bar SE Asia 1945-1946 type 3 – name erased  Test mark VF 400 

X048 Bar Malaya, type 3 WOPC (W/O Platoon Commander)  James Tita 
KAR 

VF 500 

    

 WW II CANADIAN MEDALS   

K049 Silver WW II Canadian issued Defence medal – unnamed as 
issued. 

EF 220 

    

 POST WW II MEDALS   

L050 Pair:  British Korea to L/SFX 88664 D.F. REDFERM N.A.I.M. (O) R.N. 
VN Korea with Korea bar unnamed as issued. 

 2200 

    

 FOREIGN MEDALS   

K051 Gold Liberation medal of Mozambique – face has wreath 
surrounding Lions head and all insignia of armed force on back.  
Has 5 stars 

EF 500 

K052 Silver Liberation medal of Mozambique – face has wreath 
surrounding Lions head and all insignia of armed force on back.  
Has 5 stars 

EF 475 

K053 Bronze Liberation medal of Mozambique – face has wreath 
surrounding Lions head and all insignia of armed force on back.  
Has 5 stars 

EF 470 

K054 Silver Conduct Military medal of Mozambique – wreath 
surrounding Lion head and all insignia of armed forces – back a 
Rhinos head 

EF 470 

K055 Silver Service medal of Mozambique wreath surrounding Lion 
Head and all insignia of armed forces on back face of a soldier. 

EF 480 

 SA POLICE MEDALS   
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K056 SA Police Neck medal for current Animal bravery medal – very 
rare  

 400 

K057 John Chard medal engrave number below coat of arms EF 250 

K058 SAP Ten Year medal privately engraved VF 200 

    

 BRITISH OPERATIONAL SERVICE MEDAL 2000   

L059 Bar Afghanistan Lt M.R. SHAMA Londons 25230418 – medal is 
laser engraved as issued. 

EF 3800 

    

 BRITISH ARMY MERITORIUS SERVICE MEDAL   

L060 GVR unnamed as issued – this has the swivel suspender EF 2000 

    

 RHODESIAN MEDAL   

L061 Pair:  GSM 26008 Cst P.A. MULIPAH 
Zimbabwe Independence Medal No 65831 – mounted for wear 

 400 

    

 MINIATURE MEDALS OF THE WORLD   

K062 Queen Alexanders Imp Nursing medal  300 

K063 Order of the League of Mercy  600 

K064 Royal Humane Society medal – silver  700 

K065 Royal Humane Society medal – bronze  600 

K066 Royal National Lifeboat medal Victoria Head  1500 

K067 Royal Navy Auxiliary Service medal EIIR  400 

K068 British Army Long Service and Good Conduct medal Hanover crest  450 

K069 British Army Long Service and Good Conduct medal fixed bar – 
regular army 

 180 

K070 British Army Long Service and Good Conduct medal GVIR – fixed 
bar India 

 180 

K071 Volunteer Officers Decoration (VR)  220 

K072 Volunteer Long Service medal (Vict)  220 

K073 Territorial Decoration GVIR  200 

K074 Territorial Decoration GRI Bar territorial  200 

K075 Territorial Force Efficiency GVR medal  200 

K076 Efficiency Decoration EIIR  200 

K077 Cadet Forces EIIR medal  100 

K078 Royal Observer Corps EIIR medal  100 

K079 Civil Defense Long Service EIIR medal  400 

K080 Voluntary medical services medal  300 

K081 Royal Air Force Long Service and Good Conduct EIIR medal  300 

K082 Police Longs Service and Good Conduct EIIR medal  300 

K083 Fire Brigade Long Service medal EIIR  120 

K084 Colonial Fire Brigade Long Service medal EIIR  400 

K085 Army Meritorious Service medal EIIR  120 

K086 Royal Household Service medal EIIR  120 

K087 Royal Naval Reserve Decoration GVIR  400 

K088 Royal Naval Long Service and Good Conduct medal GVIR  120 

K089 Royal Naval Volunteer Reserve Decoration GRI  400 

W090 SA John Chard medal  200 

K091 QEII GSM Bar Arabian Peninsula  200 

K092 QEII GSM Bar S.E. Asia 1945-6  200 
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K093 GVI GSM Bar Palestine 1945/46  200 

K094 QEII Coronation  200 

K095 QEII Korea medal  200 

    

 FOREIGN MINIATURE MEDALS   

K096 USA Armed Forces expeditionary medal  50 

K097 USA National Defence  50 

K098 USA Combat Readiness  50 

K099 USA Soldiers medal  100 

K100 USA Antarctica service medal  70 

K101 USA Haitian Campaign medal  70 

K102 USA Vietnam Service  80 

K103 USA West Indies Campaign  50 

K104 Vietnam Armed Forces Honour medal  80 

K105 Vietnam Campaign medal  50 

K106 Vietnam Red Cross medal  50 

K107 Italy Al Valore (republic) Gold  100 

K108 Italy Civil Al Valtore Gold  100 

K109 Italy Long Service Cross Gold XL  100 

K110 Italy Long Service Cross Silver XVL  80 

K111 Order of the Star of Anjovan Comores  200 

K112 Italy Long Service Cross XXV  100 

K113 Italy Army Artillery bronze  40 

K114 Italy War medal WW I  40 

K115 Italy Unity medal 1848-1918  40 

K116 Imperial Russia:  Order of Stanislaus  2000 

    

 MINIATURE CORONATION, JUBILEE AND OTHER MEDALS   

K117 Jubilee 1897  600 

K118 Coronation (Police) 1902 bronze medal  300 

K119 Coronation medal 1911  70 

K120 Coronation (Police) 1911  200 

K121 Jubilee medal 1935  150 

K122 Coronation medal 1937  150 

    

 MINIATURE MEDAL GROUPS   

K123 Seven:  1914/15 Star; War; Victory; 1939/45 Star; Africa Star’ War 
and Africa Service medals – all mounted for wear 

 350 

P124 Miniature group of 4:  Surgeon Captain Howard Decimus Buss 

1. Officer of the Order of St John 

2. QSA clasps Cape Colony, Rhodesia 

3. KSA clasps 1901, 1902 

4. Victoria Diamond Jubilee Medal 

Mounted on a pin. 

Howard Decimus Buss studied at the University College London, at 
Paris and at Montpellier (France). He was attached to the base 
hospital at Marandellas in Rhodesia when he joined the 
Rhodesian Field Force. During the second half of the Boer War he 
served in the hospital in Tembuland. He was an Honorary Life 

 1300 
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Member of the St John’s Ambulance 

P125 Miniature group of Ten:  Flying Officer G.A. ELLIOT RAF 
Military Cross GVR, L.G. 20/10/1925; War and Victory Medals; IGS 
1909, Bar Waziristan 1919-21; 1939/45 Star; Africa Star; Italy Star; 
War Medal; Africa Service medal; Iraq active service medal 1926.  
Mounted for wear.  There is a copied photograph of him pre 
WW II.  He was in the RNAS 24/3/18.  Went to France November 
1918.  After WW I was transferred to the unemployment list until 
1919, granted a short service commission.  On 31 July promoted 
to Flying officer.  March 1921 embarked for India where he served 
with No 20 Squadron.  July 1922 transferred to Headquarters Iraq 
with the armoured car companies.  Won the MC in the Kirkuk 
operation.  Transferred to the Reserves on 10 August 1927.  
Attested in the SAAF 2/4/40 as 2/Lt.  Transferred to SATC.  Filled 
post of ADJ SAAF Regt 1/10/43.  Discharged 11/2/46.  His WW II 
service medals are confirmed.  Mounted as worn. 

EF 1000 

    

 BALKIES   

S126 D548 South African Chaplains balkie EF 90 

    

 SHOOTING BALKIES   

W127 D888 Army Snipers Balkie  350 

W128 D886 Army Sharp Shooter Balkie  250 

W129 Army Marksman Balkie  250 

W130 SA Police Sharp Shooter Balkie  175 

K131 SA Police Snipers Balkie   

    

 SA 1 PARACHUTE BATTALION   

W132 D1794 Embroidered cotton track suit badge  250 

W133 D1797 1 Parachute Battalion shoulder title in Afrikaans  250 

W134 D5512 1 Parachute Battalion with Chief of Army command 
bar Tupper left hand – thick top 

 300 

    

 RHODESIAN MISCELLANEOUS   

K135 Rhodesian Air Force Cufflinks EF 300 

    

 RHODESIAN BADGES – REFER TO OWEN’S BOOK   

K136 C370 Rhodesian Air Force Mess Dress WO1 Gold on blue 
embroidered cotton 

EF 300 

K137 C371 Rhodesian Air Force Mess Dress WOII gold on blue 
embroidered cotton 

EF 200 

K138 C372 Rhodesian Air Force Mess Dress Master Tech gold on 
blue embroidered cotton 

EF 175 

K139 C373 Rhodesian Air Force Mess Dress Master Sergeant gold 
on blue embroidered cotton 

EF 150 

K140 C374 Rhodesian Air Force Mess Dress Flight sergeant gold 
on blue embroidered cotton 

 150 

K141 C375 Rhodesian Air Force Mess Dress Sergeant gold on blue 
embroidered cotton 

 150 

K142 C415 Rhodesia and Nyasaland Air Force Q/C Officers cap EF 500 
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badge 

K143 C430 Rhodesian Air Force pilots wing Q/C EF 500 

K144 C432 Rhodesian Air Force Navigators Wing Q/C EF 600 

K145 C435 Rhodesian Air Force Pilots wing EF 700 

K146 C436 Rhodesian Air Force Pilots mess dress wing bullion 
wire 

EF 1000 

K147  Rhodesian Air Force Co Pilots mess dress wing bullion 
wire 

EF 800 

K148 C469 Rhodesian Air Force shoulder title for parade dress EF 150 

K149 C498 Rhodesian Air Force Physical training instructor cloth 
patch 

EF 400 

K150 O646 Internal Affairs Senior Vedette EF 300 

K151 O647 Internal Affairs Vedette Detachment Officers EF 350 

K152 O3244 Rhodesian WOI metal arm rank gold finish  100 

K153 O3256 Guard Force cap badge EF 80 

K154 O3260 Rhodesian Guard Force rank badge  400 

K155 O3263 Rhodesian Guard Force WOI Rank fitted on epaulette   100 

K156 Rhodesian Air Force – not in Owen pair cotton embroidered Lion 
and tusk with Air Force wording on light blue cloth 

EF 800 

K157 Rhodesian Air Force Leading Aircraftsman Volunteer reserve rank 
patch 

EF 100 

K158 Rhodesian Air Force Volunteer Reserve Corporals rank patch EF 150 

K159 Rhodesia and Nyasaland Air Force Chief Technician with Q/C 
patch 

EF 175 

K160 Rhodesia and Nyasaland Air Force WO Class II Rank patch EF 200 

K161 Internal Affairs Vedette Section Leader EF 400 

    

 FLASHES REFER TO DINNES   

W162 4357 Burgundy 2 Parachute Brig  220 

W163 4361 4 Parachute Batt left hand  220 

W164 4362 44 Parachute Brigade Maintenance Unit right hand  220 

W165 4363 3 Parachute Batt left hand  220 

W166 4364 44 Parachute Brigade Signal unit right hand  220 

W167 4365 44 Parachute Brigade Signal unit left hand  220 

W168 4368 44 Parachute Brigade 18 Light Regiment right hand  220 

W169 4369 44 Parachute Brigade 18 Light Regiment left hand  220 

W170 4370 44 Parachute Brigade Field Workshop right hand  220 

W171 4371 44 Parachute Brigade Field Workshop left hand  220 

W172 4372 44 Parachute Brigade Anti-Aircraft Regiment right 
hand 

 220 

W173 4376 2 Reconnaissance Commando left hand  270 

W174 4377 2 Reconnaissance Regiment right hand   270 

W175 4379 4 Reconnaissance Regiment  270 

W176 4384 101 Air supply second type (Burgundy) left hand  220 

W177 4541 Western Province Commando Provost unit  100 

W178 5087 Group 14 HQ  100 

     

W179 5242 Kangwane Police  100 

W180 Group 29 HQ  100 
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 SADF SOUTH AFRICAN INTELLIGANCE MEDALS   

W181 Full size 10 years  550 

W182 Full size 20 years  650 

W183 Full size 30 years  700 

    

 MINIATURE SADF SOUTH AFRICAN INTELLIGANCE MEDALS   

W184 Miniature 10 years  200 

W185 Miniature 20 years  200 

W186 Miniature 30 years – ribbon lines drawn in  200 

    

 TUPPERWARE FLASHES   

W187 School of Engineers with Northern Cape Command bar which is 
loose 

 120 

W 188 Gymnasium with chief of army command bar – bottom flash loose  120 

W189 Regt North Natal  120 

W190 Pride of Lions  120 

W191 SAP SWE-SGU  200 

W192 SAP SWE-SGU coloured badge  200 

W193 SWA Police with Koevoet embossed  200 

M194 SADF Tupperware F.E (Flight Engineer), ½ Wing Tupper, A.P. (Air 
photographer) ½ Wing 

 100 

S195 Chaplain General Tupperware flash  200 

W196 D5470 Pietersburg Commando with group 14 Command bar  150 

W197 D5597 Eastern Province Command with Eastern Province 
Command bar 

 150 

W198 D5685 Group 46 HQ with Eastern Province Command bar left  150 

W199 D5769 SAP Police assistant  20 

W200 D5885 SWA Police with Koevoet ZIH embossed  300 

W201 D5886 SWA Police with ZIJ embossed  300 

W202 D5887 SWA Police with Koevoet ZJ OFINO embossed  300 

    

 CLOTH PATCH WINGS ETC   

W203 D1199 SA Police Task Force Parachute gilt wing – has round 
wings and is cast 

 200 

W204 D1201 SA Pilot gilt Parachute wing Helicopter  230 

W205 D1203 SA gilt mess dress wing for helicopter pilot  230 

W206 D1781 Hunter cloth parachute wing (2 Recce was formed 
from the Hunter Group) 

 200 

W207 D3511 Cloth SA Police earlier 2 Internal stability department 
(Diepkloof) 

 120 

W208 D6562 SA Police Observers half wing on blue  200 

W209 New SAP Post 1994 helicopter pilot wing  200 

W210 New SAP Post 1994 pilots wing  230 

W211 SA 101 Air Supply Unit track suit badge on burgundy cloth white 
and yellow embroidered cotton 

 200 

W212 Hunter Group embroidered cotton could be a track suite badge – 
black scorpion on white roundel with blue and orange border 

 200 

W213 Kwa Zulu Police bullion wire cap badge – this is on a green felt 
backing 

 200 

W214 32 Battalion – could be a track suite badge – 60 mm x 70 mm  200 
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 SA HOMELAND BADGES   

W215 D1392 Bophuthatswana Police cap badge (large letters)  70 

W216 D1402 Bophuthatswana Police WO class I male rank badge  40 

W217 D1520 Gazankulu Police Voided cap badge  70 

W218 D1523 Gazankulu Police voided collar badges – pair  40 

W219 D1536 Lebowa Police Officers cap badge  70 

W220 D1527 Lebowa Police women WO rank badge  40 

W221 D1534 Lebowa Police unvoided cap badge  70 

W222 D1540 Kangwane Police cap badge  70 

W223 D1541 Kangwane Police collar badge  70 

W224 D1543 Kangwane Police male W/Officers rank badge  50 

M225  Lebowa Defence Force cap and pair collar badges  150 

    

 SA RECCE BADGES (REFER TO OWEN AND DINNES BOOKS)   

W226 C748 SA Recce unit (Protype) beret badge  250 

W227 C749 SA Recce unit (Protype) beret badge – yellow dagger  250 

W228  SA Recce unit (Protype) beret badge – green dagger  250 

W229  SA Recce unit (Protype) beret badge – red dagger  250 

W230  SA Recce unit (Protype) beret badge – black dagger  250 

W231 D297 Special Forces attack diver class II oxidized silver mess 
dress badge introduced 1987 

 350 

W232 D297 Special Forces attack diver class I bronze mess dress 
badge introduced 1987 

 350 

W233 D1773 Third type cotton embroidered beret badge  300 

W234  Lurex thread embroidered beret badge  300 

W235  2 Reconnaissance cloth badge left facing   250 

W236 D1784 5 Recce Unofficial track suit badge  250 

W237  1 Reconnaissance cloth badge  250 

W238  Sergeant Major of Recces made from Lurex thread  250 

W239 D5510 1 Reconnaissance with chief of army command bar 
Tupperware flash 

 250 

W240  Post 1995 1 Special forces regiment Tupper flash  250 

W241  Post 1995 4 Special forces regiment Tupper flash  250 

W242  Post 1995 5 Special forces regiment Tupper flash  250 

     

 SOUTH AFRICAN BADGES (REFER TO OWEN)   

L243 O4 Duke of Edinburghs Own Volunteer Rifles W/M other 
ranks cap badge worn up until 1902 

 850 

L244 O06 Duke of Edinburghs Own Volunteer cap badge worn 
1899 – 1902 

 850 

L245 O7 Duke of Edinburghs Own Volunteer Rifles W/M helmet 
plate worn 1902-1914 

 950 

L246 O11 Duke of Edinburghs Own Volunteer Rifles W/M Cap 
badge worn 1902-1922 

 450 

L247 O88 First City Volunteers Highland company W/M 
Glengarry badge 1905 -1914 – very rare 

 2700 

L248 O109 Kaffrarian Rifles black metal pouch badge worn prior 
to 1902. 

 1500 

L249 O180 Diamond Fields Horse Bi/M other ranks pouch belt  1400 



14 
 

badge worn Pre-1890- very rare 

L250 O208 Diamond Fields Field Artillery brass cap badge worn 
1903 – 1906 – very rare 

 2700 

L251 O216/17 Cape Town Highlanders W/M collar badge worn 1885-
1902 sold as a pair 

 900 

L252 O287 Queenstown Rifle Volunteers W/M cap badge worn 
1902/1913 

 500 

L253 O298 Uitenhage Rifles W/M Cap badge worn prior to 1902  510 

L254 O300 Uitenhage Rifles brass cap badge worn 1902 – 1915  510 

L255 O481 Border Mounted Rifles W/M slouch hat badge worn 
1902 – 1913 

 600 

L256 O484 Border Mounted Rifles W/M Slouch hat badge worn 
1902 – 1913 

 450 

L257 O574 Eastern Rifles W/M Cap badge worn 1902 – 1907  800 

L258 O578 Southern Mounted rifles – brass cap badge worn 1908 
to 1913 – this unit  resulted from the joining of the 
Eastern and Western rifles. 

 900 

L259 O580 First Transvaal Volunteers brass cap badge  950 

L260 O608 Transvaal Scottish Volunteers cap badge worn 1906-
1911 

 800 

L261 O607/09 Transvaal Scottish Volunteers collar badges or worn as 
sporran and mess dress 1922-1954.  Also worn as 
officer’s cap 1922-1939 – sold as a pair 

 850 

L262 O607 Transvaal Scottish Volunteers collar badge – brass gilt 
– no prongs on back 

 450 

L263 O645 Transvaal Light Infantry W/M with blue enamel helmet 
badge worn 1903/1907 

 1200 

L264 O646 Transvaal Light Inf W/M slouch hat badge worn 
1903/1907 

 600 

L265 O651 Witwatersrand Rifles W/M cap badge worn 1903/1907  600 

L266 O1545 South Africa Volunteer Medical staff corps W/M 
helmet plate worn 1889-1902 

 2000 

L267 O1556 Volunteer Cape medical corps gilt cap badge worn by 
Volunteer Section 1903- 1915 

 510 

W268 O1584 SA Medical Services Bi/M Breast badge for nursing 
officers 

 100 

W269 O2438 Eastern Province Commando  130 

W270 O2439 SA School of Armour  130 

W271 O2505 32 Battalion Cap badge – posts  300 

L272 O2557 Belt Buckle Prince Alfred’s Guard Victorian Crown 
worn pre 1902 

 1020 

L273 O1665 South Africa Light Horse W/M worn 1902/1907 – 
badge is die struck 

 900 

L274 O2811 Grey High School Cadet corps brass cap badge  425 

L275 O2827 Selborne college Cadet corps cap badge  450 

L276 O2842 Stamford Hill school Cadet corps W/M cap badge  425 

L277 O2852 Harding School Cadet corps W/M cap badge  450 

L278 O2858 Newcastle School Cadet corps W/M cap badge  450 

L279 O2884 Transvaal Cadets 1st Battalion W/M cap badge  450 

L280 O2887 Transvaal Cadets 2nd Battalion W/M cap badge  425 
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L281 O2891 Transvaal Cadets 3rd Battalion W/M cap badge no 
backing 

 725 

L282 O2891 Transvaal Cadets 3rd Battalion W/M cap badge with 
green felt backing 

 750 

L283 O2894 Marists Brothers cadet corps W/M cap badge with 
black backing 

 680 

L284 O2901 Transvaal Cadets W/M cap badge on a brown fabric 
backing 

 600 

L285 O2901 Transvaal Cadets W/M cap badge has no backing  300 

L286 O2936 St Ann Convent Cadets corps W/M cap badge (Umzinto 
Natal) 

 450 

M287 O3344 BSAP Bridal boss – worn from 1892  350 

W288 O3942 44 Parachute Brigade brass buckle badge  200 

Y289 O3583 Nyasaland and Police Reserve collars and titles EF 50 

W290 SA Medical service Bi/M breast badge Medical officer  100 

W291 SA Medical Services Bi/M breast badge Health officer  100 

W292 SA Medical Services Bi/M breast badge Dentist  100 

L293 Transvaal Volunteers Corps belt brass buckle  1100 

L294 Styalized Letters M.A.R. surrounded by a wreath – has Victorian 
Crown 

 1275 

L295 South Africa Artillery Gilt brass pouch belt plate.  Wire loops so 
seems missing chains and arrows. 

 700 

M296 SAAF Gold wing embroidered 2000 flying hours  70 

M297 SAAF Electronis Opp ½ wing – embroidered  40 

M298 RAF Tie pin K/C Gilt and enamel  100 

M299 Regt Algoa cap badge  60 

M300 Regt Piet Retief cap badge VF 40 

M301 Ordinance Corp SADF cap badge  30 

M302 ADK/ASC Cap and collar  30 

M303 Durban Regt cap and one collar  150 

M304 SWATF Step out buckle  50 

M305 SA Navy pair radar opp patches winter uniform  20 

M306 WW II Machine gunner cloth badge  30 

M307 WW II Artillery range finder cloth badge  30 

M308 UK Combined Ops blazer badge  90 

M309 UK RAF K/C blazer badge  60 

M310 Bullion WW II Phy Training instructor  40 

M311 SADF 2nd Lieut Medics rank slide  40 

M312 SADF Pair 2nd Lieut rank slides  80 

M313 Inf C Coy flash North West Command bar  60 

M314 Inf HQ flash Western Cape CMD bar  60 

M315 I SSB flash – 2 pins  60 

M316 Woman’s College flash – all pins  60 

M317 1ST Reserve brigade cap badge  30 

M318 SAMR Cap, pair tiles and collars for the artillery section  130 

M319 SAAF WW II cap and pair collars  90 

M320 Transvaal Cadets cap badge  120 

M321 2ND SA Rifles Title WW I – one lug only  90 

M322 WW I “bokkie in the porthole” gilt and enamel sweetheart and 
comrades of the Great War button hole badge 

 120 
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M323 Union Prisons “S” type cap collar and button  120 

M324 RLI WW II cap badge  40 

M325 Malagasy para instructor – metal – French manufacture  200 

    

 GREAT BRITAIN   

M326 Victoria black watch cap badge  100 

    

 CANDA   

M327 Canada WW I cap and pair of collars  170 

    

 PLAID BROOCHES (Refer to Owen)   

L328 O587 Transvaal Scottish Volunteers Sgt and WO plaid brooch  2000 

L329 O588 Transvaal Scottish 8th Inf plaid brooch worn by pipe 
band members 1922-1939 

 1275 

L330 Clan plaid brooch could be Mackay clan made in W/M  200 

    

 RHODESIAN HEADGEAR   

J331 Rhodesian Air Force Air Commodore to Air Marshall cap – 
complete with cap badge – in brand new condition – size 52 cm 

 4000 

J332 Rhodesian Air Force Group Captain cap 0 both cap and badge in 
brand new condition – size 56 cm 

 3000 

J333 Rhodesian Air Force Air Sub Lieutenant cap.  Both cap and hat are 
in brand new condition – size 55 cm 

 1000 

J334 Rhodesian Air Force ordinary ranks cap badge in brand new 
condition – size 55 cm 

 500 

J335 Rhodesian Air Force Dispatches beret size 56 in brand new 
condition with metal Air Force cap badge 

 1000 

    

 SADF PARACHUTE WINGS – most of the white is now cream with 
age 

  

S336 C293 Free Fall Para Wing cream chute red Halyards EF 150 

S337 C294 Free Fall Instructor cream chute on red background EF 150 

S338 C295 Mess Dress Para Free Fall Instructor white chute on 
red background 

EF 150 

S339 C297 Mess Dress Para Instructor white chute on blue EF 150 

S340 C299 Basic Para wings bronze mess dress EF 150 

S341 C300 Advanced Para Wing white chute blue Halyards EF 150 

S342 C303 Basic Para Wing – cream chute blue Halyards EF 150 

S343 C301 Para Instructor cream chute on blue background EF 150 

S344 C304 Basic Mess Dress wings chromed EF 150 

S345 C309 Air Supply Para wing EF 150 

S346 C334 Embroidered Ins. wing EF 80 

S347 C345 Air Supply plastic wing EF 80 

S348 C346 Embroidered Basic wing EF 80 

S349 C346 Plastic wing EF 80 

S350 Mess Dress Para Wing white chute red Halyards EF 150 

    

 SA UNIFORM/CAMO ETC   

S351 SA Step out jacket.  Has SADF Gorgettes with SANDF buttons  250 

S352 SANDF Winter jacket size small  50 
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S353 SANDF short sleeve jacket size AR107  100 

S354 SANDF Jacket size AR107 – brand new condition – no buttons  100 

S355 Chaplain mess dress SANDF complete with rank of Lt Col, Chaplain 
collars, cumber band, trousers, bow tie.  Buttons mixture of SADF 
and SANDF. 

 400 

S356 SADF Army mess dress uniform has no buttons but is complete 
with waist coat, trousers and jacket 

 200 

J357 Mozambique army jacket, current issue.  Pattern is slightly 
different to the old Portuguese pattern – size medium to large – 
Good condition 

 500 

J358 Mozambique army short sleeve camo shirt size 4 – good condition   

J359 Mozambique army trousers size 4 – good condition with all 
buttons 

 250 

J360 British DPM Jacket – size large  150 

    

 SADF AND SANDF KIT   

S361 Canvas Kit Bag with central zip introduced circa 1984  150 

S362 Canvas Kit Bag closes at one end with a metal clip.  Introduced 
circa 1970 

 50 

S363 Battle Jacket Pattern 84 all zips and clips present  300 

S364 Battle Jacket Pattern 84 all zips and clips present  300 

S365 Step out belt complete with buckle  50 

S366 Tie for step outs  20 

S367 Tie for step outs  20 

S368 Scarf  20 

S369 Balaclava  20 

S370 Jersey – good condition   70 

S371 Jersey – used condition  60 

S372 Large Canvas Camo bag  250 

S373 Camo Rain cover for backpack – as new  200 

S374 Medallion in wooden case – “Peace and Stability OP Mistral”  200 

S375 United Nations Scarf  50 

S376 Mourning arm band  50 

S377 SADF step out belt  20 

S378 SADF step out tie  20 

S379 Staff Qualified lanyard   

S380 SANDF Pride of Lions stable belt size adjustable  200 

    

 CAPS AND HATS   

S381 Chaplain SADF cap size 57 – good condition  250 

    

 SOUVENIR / GIFT TINS   

L382 1937 Coronation Souvenir tin – needs a good clean – enamel is 
still in good condition.  This tin has 12 sides, each side has a 
depiction of the Royals 

 50 

L383  WW II Greetings from South Africa gift tin.  Poor condition.  50 

L384 WW II Christmas 1941 cigarette size tin – a gift from Tannie 
Smuts.  Condition of tin is clean and has few knocks. 

 50 

    

 PAINTINGS / PRINTS   
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J385 A framed 1 m x 85 cm print of the Battle of Isandhlwana, 22nd 
February 1879.  The picture is the British surrounded by Zuluz 
about to be overrun under Isandhlwana Hill. 

 400 

J386 A framed 85 cm x 65 cm print of the last man out a scene of 
Rorkes Drift – as the last of the patients were evacuated from the 
burning hospital.  Singed and number 387 of 1200. 

 400 

J387 Framed 73 cm x 53 cm – the scene is a Rhodesian Light Inf stick 
moving through a kraal.  In the distance another RLI stick being 
dropped by parachute 

 100 

J388 A 50 cm x 60 cm very much a homemade tribute to a loved one.  
Painting depicts British and French flags with in center the loved 
one’s photograph.  Has in hand painted gold “Died for King and 
Country” above the photo. At the bottom of frame death date 
“20th July 1918” set in a wreath of lilies.  Deceased was a South 
African.   

 60 

J389 A framed (looks like a handkerchief).  Has scenes from parts of the 
Commonwealth surrounding 4 famous British buildings.  In the 
center is the King and Queen with the dates 1910/1935 under 
each bust.  Frame measures 35 cm x 40 cm.  

 50 

J390 A 35 cm x 48 cm print in a frame.  Assumed the image depicted is 
Napoleon and his army on the march to Russia?  It does have 
some marks. 

 20 

    

 FLAGS   

Y391 Rhodesian modern copy – one side screen printed coat of arms 90 
cm x 140 cm.  Brand new condition.  Great flag to display in bar. 

EF 300 

Y392 Rhodesian 90 cm x 190 cm flag in brand new condition.  Coat of 
arms screen printed only one side.  Green panels are sewn to join 
with the white.  Has no makers label but this flag was sold as a 
souvenir after 11/11/68.  A printed paper background to this flag 
accompanies this lot.  Brand new condition. Made by Screen Print 

EF 800 

Y393 Columbia 120 cm x 190 cm – good condition, comes with toggles, 
cotton made. 

 75 

Y394 Denmark 120 cm x 190 cm has some stains but otherwise in very 
good conditions, comes complete with all the toggles.  Cotton 
made. 

 75 

Y395 India 60 cm x 95 cm – SA made flag is made from a stiffened 
material – needs a good clean otherwise in good condition. 

 50 

Y396 Switzerland 70 cm x 100 cm made from nylon material – clean and 
in good condition. 

 75 

Y397 Norway 165 cm x 240 cm makers name Norsk Flagg-Og Oslo.  
Made from cotton has holes otherwise colours and condition 
good. 

 30 

Y398 South Africa Pre 1994 60 cm x 90 cm screen printed and has many 
holes 

 30 

Y399 Kenyan coffin flag 180 cm x 280 cm in brand new condition.  
Made from a nylon type material.  All panels and war shield are 
sewn together.   

 120 

Y400 Germany:  Yellow, red, black 118 cm x 182 cm – as new  75 

Y401 State of Alabama red cross on white background 100 cm x 130 – 
some small moth holes otherwise good condition 

 30 
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Y402 New York City Police: -  Green/White stripes with navy blue corner 
and white stars.  Yellow fringe around flag. 180 cm x 112 cm – 
stained with numerous small moth holes 

 50 

Y403 Bavarian flag with light blue and white diamonds   50 

    

 MEDAL ROLLS   

P404 Medals of the Great War awarded to South Africans F.K. Mitchell 
S/C 

 50 

P405 South African War Medal 1877-8-9/ The Medal Roll D.R. Forsyth 
S/C – 269 pages 

 250 

P406 Decorations Awarded to Natal, Cape Colony and Union Defence 
Force units 1877-1961 D.R. Forsyth S/C – 58 pages 

 125 

P407 The Medal Roll of the Queens South Africa Medal with bar Relief 
of Mafeking S.M. Kaplan S/C 95 pages  

 125 

P408 The South Africa 1853 Medal G.R. Everson H/C with D/W 155 
pages 

 125 

P409 Gallantry Awards of the South African Police 1913-1994 H/C with 
D/W New 393 page 

 300 

    

 REFERENCE BOOKS   

P410 Coins and Medals H. Linecar S/C 159 pages  10 

P411 Greek and Roman Coins J. Mackay H/C with D/W 141 pages  10 

P412 Bombers 1914-19 Patrol and Reconnaissance Aircraft K. Munson 
H/C with D/W New 187 pages 

 30 

P413 Fighters 1914-19 Attack and Training Aircraft K. Munson H/C with 
D/W 188 pages 

 30 

P414 Flying Boats and Seaplane since 1910 K. Munson H/C with D/W 
164 pages 

 30 

P415 Bombers 1939/45 Patrol and Transport Aircraft K. Munson H/C 
with D/W New 163 pages 

 30 

P416 Fighters, attack and training Aircraft K. Munson H/C with D/W 144 
pages 

 30 

P417 Airliners from 1919 to the present day K. Munson H/C with D/W 
New 352 pages 

 40 

P418 Twentieth-Century Artillery I. Hogg H/C with D/W New 320 pages   40 

    

 BOOKS   

P419 CAPTIVES COURAGE’S  H/C with D/W 333 pages – as new  50 

P420 WAR AT SEA H/C with D/W – as new  50 

P421 THE ELITE  – The story of the Rhodesian SAS by Barbra Cole H/C 
no D/W 

 50 

P422 SELOUS SCOUTS TOP SECRET WAR by Col. R. Reid Daly H/C 432 
pages – D/W a little faded – the story of the Selous Scouts during 
the Rhodesian Bush War. 

 100 

P423 STIRLING’S MEN – THE INSIDE STORY OF THE SAS IN WWII  by G. 
Mortimer S/C 388 pages 

 10 
 

P424 THE REGIMENT – THE REAL STORY OF THE SAS  by M. Asher S/C 
588 pages 

 10 

P425 SAS THE SOLDIERS STORY by J. Ramsay S/C 251 pages  10 

P426 BY SEA AND LAND the story of the Royal Marine Commandos by  10 
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R. Neillands S/C  429 pages 

P427 THE GURKHAS by J. Parker S/C 367 pages  10 

P428 THE GREEN BERET U.S. SPECIAL FORCES S/C 96 pages  10 

P429 BLACK HAWK DOWN by M. Bowden S/C 571 pages   10 

P430 THE LONGEST WAR – the enduring conflict between America and 
Al-Qaeda by P. Bergen S/C 475 pages  

 10 

P431 THE BATTLE FOR IRAQ – BBC NEWS S/C 208 pages  10 

P432 SELOUS SCOUTS TOP SECRET WAR by R.R. Daly and P. Stiff S/C 
751 pages 

 20 

P433 THE ELITE the story of the Rhodesian Special Air Service by B. Cole 
449 pages 

 20 

P434 SOUTH AFRICAN WHO’S WHO 1950 – 711 pages H/C  50 

P435 SOUTH AFRICAN WHO’S WHO Social and business 1927-28 H/C 
677 pages.  Cover very scuffed along spine.  

 100 

S436 DELVILLE WOOD AND SINKING OF THE SS MENDI Centenary 
retrospective 

 75 

L437 Map of South Africa – no date but very old, over 100 years 
certainly.  Printed by Official Cartographers map is printed on a 
hard fabric and being folded.  Has some distressed so has tape 
and tape marks, cover loose. 

  

    

 FAMILY WISH TO BUY BACK THE MEDAL GROUP TO:   
G.H. MOFFATT, CGH GENERAL SERVICE MEDAL; QSA; KSA 

  

 KSA to 2574 Corpl E.S.Garland BSAP   

    

 A COLLECTOR SEEKS THE FOLLOWING   

 KSA        182     Cpl.   P. Nicholson - D.F.A. (Diamond Field 
Arty). 

  

 KSA      2779     Pte. A.H. Kolkenbeck-Eggebert - C.M.R.   

 KSA        501    Tpr. W. Berrage  - B.S.A.P.   

 QSA                   Pte. T.C. Creswell - W.P.M.R.   

 KSA       5062   Pte.   J. Knight   - 2nd Yorkshire Lt. Inf.   

 KSA      4789   Pte.  G. Salter  - 12th Lancers   

 KSA      5939    Pte. E. Bruce - Kings Own Royal North 
Lancaster Regt. 

  

 Natal 1906  -   Pte. G. Brand - D.L.I.   

 1914-15 'Trio' - 3914, Pte. T. Gilligan - Nth Lancs. Regt.   

 KSA to 2574 Corpl E.S.Garland BSAP   

    
 

 


